
UPUTA ZA UPORABU

Uputa za uporabu, pažljivo pročitajte!

OCUflash® **kapi za oko, otopina**

Sastav

1 ml otopine sadrži 7 mg natrijevog klorida.

Pomoćne tvari: benzalkonijev klorid 0,04 mg/ml (0,004%), dinatrijev edetat, kalijev klorid, magnezijev klorid, polisorbit 80, tinktura biljke vidac (*Euphrasia officinalis*), natrijev tetraborat, natrijev hidroksid, voda za injekcije.

Djelovanje

OCUflash® je izotonična, puferska otopina za oko, koja kao dodatak sadrži ekstrakt biljke vidac (*Euphrasia officinalis*). Namijenjena je za ukapavanje u oko ili za ispiranje oka. Ekstrakt biljke vidac (*Euphrasia officinalis*) djeluje kao antiflogistik i adstrigent. Ova svojstva biljke vidac (*Euphrasia officinalis*) već dugo se koriste za smirivanje nadražnog (iritiranog) oka te za prevenciju i dodatno liječenje neinfektivnih upala očnih kapaka i konjunktive oka.

Korištenje

OCUflash® je najbolji kolirij za uklanjanje stranih tijela iz oka. Bez savjetovanja s oftalmologom može se koristiti za jednostavno kratkotrajno ispiranje oka, tako što se ukapa u oko ili se koristi kao oblog za kapke. Preparat se koristi u slučaju neugoda u oku, kao što su peckanje, grebanje, svrbež i osjećaj stranog tijela u oku. U praksi OCUflash® je idealan za korištenje u sljedećim slučajevima:

1. ispiranje oka nakon tonometrije i gonioskopije,
2. ispiranje oka zbog uklanjanja stranog tijela, prašine i klorirane vode,
3. ispiranje ostatka otopine fluoresceina,
4. ispiranje mukoznih i supurativnih sekreta,
5. ispiranje oka nakon stavljanja tvrdih kontaktnih leća,
6. kao prva pomoć nakon blagih erozija konjunktive i oka izazvanih kiselinama i lužinama,
7. kao dopunsko liječenje neinfektivnih upala i kroničnih infekcija konjunktive,
8. kao prikladna otopina za uklanjanje kozmetičkih preparata s predjela oka (kapci i trepavice).

OCUflash® mogu koristiti odrasli i djeca. Zbog sigurnosti preparata, može se koristiti i u novorođenčadi, dojenčadi, trudnica i dojilja.

Kontraindikacije

OCUflash® se ne smije koristiti kod preosjetljivosti na bilo koji sastojak ovog preparata.

Nuspojave

OCUflash® se dobro podnosi. Rijetko se neposredno nakon primjene može javiti prolazan osjećaj blagog peckanja. Također može doći i do reakcije preosjetljivosti.

Upozorenje

OCUflash® ne utječe na koncentraciju pri upravljanju vozilom, rukovanju strojevima i radu na visini koji zahtijeva povećanu pažnju. Međutim, nakon primjene u konjunktivalnu vrećicu, može doći do zamagljenja vida tijekom vrlo kratkog razdoblja, tako da se aktivnosti koje zahtijevaju povećanu pažnju mogu obavljati tek nakon ovog prolaznog učinka. Ako dijete slučajno proguta otopinu, obratite se liječniku.

Tijekom primjene preparata bolesniku nije dozvoljeno nošenje mekih kontaktnih leća (naročito hidrofilnih). Ako je moguće, tijekom primjene ne bi trebalo nositi ni tvrde kontaktne leće ili ih prije primjene preparata treba izvaditi i ponovo staviti najranije 20 minuta nakon ukapavanja. U slučaju da koristite još neke kapi ili mast za oči, preporučuje se razmak između primjene od najmanje 5 minuta.

Interakcije

Nisu prijavljene.

Doziranje

Za smirivanje nadraženog oka i za dodatno liječenje neinfektivnih upala konjunktive i kapaka, 1-2 kapi, 1-4 puta dnevno ukapati u konjunktivalnu vrećicu oka. Za ispiranje stranog tijela iz oka aplicirajte otopinu sve dok strano tijelo nije uklonjeno te do olakšanja tegoba.

Način primjene

Kada se otvori, OCUflash® je spreman za vanjsku uporabu. Odrvrne se zaštitni poklopac, bolesnik nagne blago glavu unazad, okrene bočicu prema dolje i pritiskanjem plastične bočice ukapa propisani broj kapi u donju konjunktivalnu vrećicu. Količina primijenjene otopine ovisi o načinu primjene. Po potrebi otopina se ukapava u oko ili se oko ispiru (količina otopine se kontrolira pritiskom bočice). U slučaju upale kapaka, otopina se može koristiti i za pripremu obloga. Prilikom ukapavanja vrhom kapaljke ne treba dodirivati oko, kapke, ni trepavice. Nakon primjene treba odmah čvrsto zavrnuti poklopac da bi se izbjegla kontaminacija. Bočica se čuva u uspravnom položaju.

Rok valjanosti

OCUflash® se ne smije upotrijebiti nakon isteka roka valjanosti navedenog na pakovanju. Nakon prvog otvaranja sadržaj bočice se ne smije koristiti dulje od 28 dana.

Pakovanje

1 x 10 ml
2 x 10 ml

Način čuvanja

Čuvati na temperaturi do 25°C. Ne čuvati u hladnjaku/ne zamrzavati.
Čuvati izvan dohvata i pogleda djece.

Nositelj rješenja

UNIMED PHARMA d.o.o.
Vrisnička 16, 10000 Zagreb
Republika Hrvatska

Proizvođač

UNIMED PHARMA spol s.r.o.
Oriešková 11, 82105 Bratislava
Slovačka Republika

Datum izrade upute

Siječanj 2012.

CE₁₂₉₉